

“拜特舌战”上演“美式民主”真人秀

当地时间6月28日，美国共和党参议员汤姆·蒂利斯表示，美国总统拜登在总统选举辩论中说话不连贯，且无法清楚地阐述自己的政策，因此不适合继续担任美国领导人。

分别锁定美国民主、共和两党总统候选人提名的现任总统约瑟夫·拜登和前任总统唐纳德·特朗普6月27日举行2024年总统选举首轮电视辩论。两位高龄政客激烈舌战，却也将各自“缺点”暴露无遗：拜登习惯性“迷离”，特朗普则继续大放谣言。

美国媒体和专家认为，首辩现场堪比灾难。美国社交媒体上很多人抱怨称，将这场辩论简直是“车祸现场”。这场没有胜利者的辩论，不过是将“美式民主”的混乱与撕裂再次暴露于世界面前。可以预见，随着11月大选投票日不断接近，拜登和特朗普之间、民主党和共和党之间的相互攻讦必将更加频繁和激烈。

》“互相谩骂贯穿整晚”《

这场辩论由美国有线电视新闻网主办，时长约90分钟。民主党人拜登和共和党人特朗普先后登台，没有握手。围绕主持人提问，两人分别围绕经济、移民和边境安全、堕胎权、外交、种族、医保、气候变化等话题进行陈述。《纽约时报》称，这场辩论中更多的是人身攻击而非政策陈述，“互相谩骂贯穿整晚”。

这是拜登和特朗普时隔四年再次面对面交锋，为避免2020年辩论时互相插话的混乱场面再现，按照拜登要求，特朗普接受的新规矩，一人发言时，另一人的麦克风被消音；现场不安排观众。

整场辩论几乎未出现二人

同时讲话场景，除了接近尾声时，拜登开始攻击特朗普体重，对方回怼，两人随后又互贬高尔夫球技。特朗普甩话：“我们别像小孩子一样吧。实际自2020年10月下旬总统竞选活动末期起，两人未再面对面讲过话，直至这次同台。媒体注意到，两人在辩论开场未按惯例握手，这一细节足以体现彼此厌恶。

辩论过程中，二人就执政表现和个人行为相互攻讦更甚，互指对方经济政策导致美国通货膨胀率居高不下，互骂对方是美国“史上最差”总统。

拜登提及特朗普在婚外与艳星有染的丑闻，攻击他“像野猫一样(放荡)”，强调特朗普因支付“封口费”案涉欺诈获罪，将成为历任白宫主人中首名重罪

犯。特朗普则称拜登是“灾难”，提及拜登政府仓皇从阿富汗撤军是美国史上“最尴尬的一天”。

》台上表现备受诟病《

路透社说，对于此次辩论，外界首先关注的是81岁的拜登和78岁的特朗普在台上的表现能否说明他们胜任总统职务。多家媒体注意到，拜登当晚声音沙哑，应答时有停顿磕绊。白宫解释说，拜登得了感冒。

辩论开始不到半小时，拜登似乎短暂“失神”，在回答有关国家债务问题、强调富人应缴税更多时出现较长停顿，话不成句。他还说美国“打败了联邦医疗保险”，似为“打败新冠疫情”口误。特朗普随即讥



当地时间2024年6月27日，美国现任总统拜登和前总统特朗普进行2024年美国总统大选首轮辩论

讽拜登“说得对”，称联邦医疗保险在拜登治下“都被打死了”。不过，随着辩论继续，拜登状态有所好转。特朗普则被多家媒体指认重复多个已被证伪的谣言。另外，特朗普拒绝就“国会山骚乱”担责。他也不愿承诺接受总统选举结果，重申那将“取决于选举是否公正”。

路透社认为，整体而言，特朗普显得“精力充沛”，拜登表现则“不稳定”，高龄因素似乎对拜登影响更多。拜登的批评者指出，他“闭关”近一周练习辩论技巧，似乎收效不多。辩论进行

到中段时，一名参与拜登竞选连任活动的民主党选举策略师已将拜登表现评价为“灾难”。

加利福尼亚州旧金山市民主党选民黑兹尔·赖茨告诉法新社，虽然她还是会把票投给拜登，但“他说的我一个词也听不懂。这难道不让人伤感么”？常批评特朗普的共和党籍前联邦众议员乔·沃尔什说：“特朗普嘴里蹦出来的每个词都是胡扯，但拜登听上去老迈且迷失……这对拜登绝对是噩梦。”

综合新华社、央视新闻

2024菏泽消夏之夜惠民消费文化展

指导单位：菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位：菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体：菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博，今日头条等新闻号，山河新闻APP、中国菏泽网、抖音，直播，户外等各大主流强势媒体。

展会地点：菏泽牡丹广场（大剧院广场）

展会日期：2024年7月19日—21日每天16:00—22:00
(如遇天气等不可抗因素，则另行通知)

招商范围：

- 1、汽车、食品，游乐设施等；
- 2、信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等。

诚寻冠名单位、协办单位

咨询电话：15965665219